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Alonso Zamora Vicente (1916-2006), pasión por la lengua y la literatura 
 
 
 
Su Obra   
 

 
Estudios críticos 
 
 
Al trasluz de la lengua actual . - [Madrid] : Editorial de la Universidad Complutense, D.L. 1988. - 243 
p. ; 21 cm. - (Maestros de la Universidad Complutense ; 1) 
3/166971 

 

Azorín , Académico. –En: Azorín en su inmortalidad . - Madrid : Taurus, 
1973. - p.391-418 
1/148636 
 
Camilo José Cela : (acercamiento a un escritor). - [Madrid] : Gredos : 
[Condor, 1962]. - 250 p., 1 h. de lám. ; 20 cm.  
1/224970 
 
Cuatro lecciones sobre Camoens / Alonso Zamora Vicente... [et al.]. - 
Madrid : Fundación Juan March etc., D.L. 1981. - 116 p. ; 20 cm.  
VC/13888/3 
 
          

Dialectología española. - 2ª ed., aumentada. - Madrid : Gredos, 1967. - 587 p. ; 20 cm. - (Biblioteca 
románica hispánica. III, Manuales ; 8) 
1/122419  

 
Diccionario moderno del español usual . - Madrid : Sader, [1975]. - 1063 
p., 2 h. ; 24 cm 
DL M 6090-1975. - ISBN 84-85093-09-7  
1/246633 
 
Estudios de dialectología hispánica. - Santiago de Compostela : Servicio de 
Publicación da Universidade , [1986]. - VIII, 154 p. : map. ; 24 cm. - (Verba. 
Anexo ; 25) 
3/88152 
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El habla de Mérida y sus cercanías. - Madrid : S. Aguirre, 1943. - 153, 1 h., 
XXVIII h. de lám., 2 h. de mapas : il. ; 25 cm 
1/101930 
 
Historia de la Real Academia Española . - Madrid : Espasa Calpe, [1999]. - 
659 p.  
SA 806.0(091) RAE 
 
Lengua, literatura, intimidad: (entre Lope de Vega y Azorín).... - Madrid : 
Taurus, [1966]. - 171 p., 1 h. ; 21 cm. - (Persiles ; 33) 
1/117295 
 
Léxico rural asturiano : palabras y cosas de Libardón (Colunga). - Granada 
: Universidad, 1953 (C. Bermejo, imp.). - 187 p., XXIX h. de lám., 2 h. : il. ; 
21 cm. - (Colección filológica ; 6)  
4/40840 
 
Lope de Vega . - Barcelona : Salvat, D.L. 1988. - 227 p : il. ; 20 cm. - 
(Biblioteca Salvat de grandes biografías ; 38) 
3/162879 
 
Las lozas de Talavera y Puente  : siglos XVI al XX / Alonso Zamora Vicente 
... [et al.]. - Madrid : Mercado Puerta de Toledo, 1989. - 167 p. : il. ; 27 
cm 
9/37131 
 
Luis Chamizo, visto por A. Zamora Vicente. - Badajoz : Diputación 

Provincial de Badajoz Institución de Servicios Culturales, 1964 (Imp. Provincial). - 11 p. ; 25 cm 
VC/5728/19 
 
Palabras y cosas de Libardón. - Uviéu : Academia de la Llingua Asturiana, 1997. - 187 p., 580-590 p. : 
il. ; 21 cm. - (Llibrería llingüística ; 8) 
10/103607 

 
Paremiología / [ilustraciones, Paloma Hernando]. - Segovia : La Uña Rota, 
[1999]. - 22 p. ; 15 cm. - (Colección Libros inútiles ; n. 12) 
12/36390   
 
Qué es la novela picaresca . - Buenos Aires : Columba, [1962]. - 68 p. : il. ; 
21 cm. - (Colección Esquemas ; 54)  
9/184158 
 
La realidad esperpéntica  : aproximación a "Luces de bohemia" . - 2ª ed. 
amp. - Madrid : Gredos, 1974. - 218 p. ; 20 cm. - (Bibliotecarománica 
hispánica. II, Estudios y ensayos ; 123) 
3/170082 
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Recuerdos filológicos y literarios/ introducción y selección de artículos, 
Mario Pedrazuela Fuentes. - Cáceres : Universidad de Extremadura, 
Servicio de Publicaciones, 2010. - 260 p.  
12/700997 
 
Retrato de Camilo José Cela / [Alonso Zamora Vicente, Juan Cueto]. - 2ª 
ed., 1ª en Galaxia Gutenberg. - Barcelona : Círculo de Lectores : Galaxia 
Gutenberg, 1995. - 141 p. : il. ; 30 cm.  
9/134313 
 
Las sonatas de Valle-Inclán. - 2ª ed. - Madrid : Gredos, D.L. 1966. - 186 
p., 2 h. ; 20 cm. - (Biblioteca románica hispánica. II, Estudios y ensayos ; 
20) 
7/60696 
 
Valle Inclán, novelista por entregas. - [Madrid] : Taurus, [1973]. - 89 p., 2 
h. ; 18 cm. - (Cuadernos Taurus ; 117) 
VC/9618/8 
 
Vida y obra de Ramón del Valle-Inclán (1866-1936) : introducción 
general a la Biblioteca Valle-Inclán. - Barcelona : Círculo de Lectores, 
D.L. 1990. - 175 p. ; 22 cm 
9/76363 
 
Voz de la letra. - [Madrid] : Espasa-Calpe, [1958]. - 141 p. ; 18 cm. - 
(Colección Austral ; 1287) 
7/35054 

 

 
 
Obra Literaria 
 

 
 
A traque barraque. - Madrid : Alfaguara, [1972]. - 318 p., 1 h. ; 21 cm. - 
(Alfaguara Literaria ; 32) 
7/90812  
 
Un balcón a la plaza. - [Madrid] : LNP, 1965. - 101 p. ; 17 cm. - (La Novela 
Popular contemporánea Inédita Española ; 5)  
VC/5870/32 
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Cuentos con gusano dentro. - Palma de Mallorca : Bitzoc, [1998]. - 146 p. ; 
23 cm. - (Biblioteca Bitzoc de literatura, declaraciones y ensay, ISSN 0213-
6511 ; 38) 
9/188978 
 
Desorganización . - Madrid : Espasa-Calpe, [1975]. - 206 p. ; 17 cm. - 
(Colección Austral; 15185) 
DL M 19228-1975.   
7/99091 
 
Estampas de la calle. - [Madrid] : Ediamérica, [1983]. - 177 p. ; 19 cm 
7/125230 
 

¡Este tiempecito!. - Madrid : [s.n.], 1963. - 250 p. ; 20 cm  
1/237064 
 
¡Estos pobres diablos--! / [ilustraciones, David Ruano]. - [Hoyo de Manzanares (Madrid)] : Fundación 
Antonio de Nebrija, [2000]. - 98 p. : il. col. ; 21 cm 
12/8389 
 

Examen de ingreso Madrid, años veinte / prólogo Víctor García de la 
Concha. - Madrid : Espasa Calpe, D.L. 1991. - 135 p. ; 18 cm. - (Colección 
austral ; A/241) 
9/103934 
 
Hablan de la feria. - Barcelona : Círculo de Lectores, [1995]. - 238 p. ; 21 
cm 
7/52629 
 
Historias de viva voz. - Madrid : Alianza Editorial, D.L. 1995. - 240 p. ; 19 
cm. - (El libro de bolsillo ; 1762. Sección Literatura) 
9/133200 
 

Libros, hombres, paisajes. - Madrid : Coloquio, [1985]. - 154 p. : il. ; 21 cm 
9/175693  
 
Mentirijillas. - [Albacete : Editora Municipal], D.L. 1991. - 198 p. ; 20 cm. - (Colección Barcarola) 
9/100515 
 
Mesa, sobremesa. - Barcelona : Círculo de Lectores, [2003]. - 214 p. ; 22 cm 
12/246092 
 
El mundo puede ser nuestro . - Barcelona : Círculo de Lectores, D.L. 1991. - 264 p. ; 22 cm 
9/76342 
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Narraciones /  edición, introducción y notas de Jesús Sánchez Lobato.- Madrid : Castalia, [1998]. - 272 
p., [6] p. lám. ; 18 cm. - (Clásicos Castalia ; 241) 
SA 860 CAST-241 

 
Noche arriba : (cuento) . - [Mérida (Venezuela) : Facultad de Humanidades 
de la Universidad de los Andes, 1960?]. - Separata de: Humanidades. T. 2, 
año 2 (jul.-dic. 1960) P. 439-455 ; 23 cm 
9/230789 
 
La otra esquina de la lengua. - Madrid : Fundación Antonio de Nebrija, 
1995. - 232 p. ; 22 cm 
9/149008   
 
Primeras hojas / prólogo por José Manuel Caballero Bonald ; ilustraciones 
de Julián Grau Santos. - Madrid : Espasa-Calpe, 1985. - 191 p. : il ; 17 cm. - 
(Selecciones Austral ; 139) 
4/227453 

 
Smith & Ramírez, S.A. - Barcelona : Círculo de Lectores, 1987. - 162 p. ; 21 cm 
3/144804 
 
Sin levantar cabeza  / prólogo de José María Merino. - Pozuelo de Alarcón (Madrid) : Espasa Calpe, 
[2006]. - 175 p. ; 22 cm. - (Relecturas narrativa) 
12/422163 

 
Suplemento literario  / introducción de Leonardo Romero Tobar. - Madrid : 
Espasa-Calpe, 1984. - 152 p. ; 17 cm. 
7/127650   
 
Tute de difuntos. - Madrid : Celeste, [2002]. - 47 p. ; 20 cm. - (Letra Celeste. 
Minúscula ; 26) 
12/119164 
 
Vegas bajas. - Madrid : Espasa-Calpe, 1987. - 602 p. ; 18 cm. - (Selecciones 
austral ; 156) 
3/142351 
 
 

Voces sin rostro / prólogo de Emilia de Zuleta. - Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1989. - 228 p. ; 18 cm. - 
(Selecciones austral ; 161) 
3/190401 
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Ediciones Literarias. Selección 
 
 
Forner, Juan Pablo (1756-1797). Oración apologética por la España y su mérito literario / Juan Pablo 
Forner ; edición y prólogo de A. Zamora Vicente. - Badajoz : [s.n.], 1945 (Imp. de la Excma. 
Diputación). - XXXII, 110 p., 1 h. ; 22 cm 
4/21227 

 
Molina, Tirso de (1579-1648). El amor médico ; Averígüelo Vargas / 
edición, prólogo y notas de Alonso Zamora Vicente y Mª Josefa Canellada 
de Zamora. - 3ª ed.. - Madrid : Espasa-Calpe, 1969. - XVI, 267 p ; 20 cm. - 
(Clásicos castellanos ; v. 131) (Comedias ; 2) 
SA 860 CLA-131 
 
Molina, Tirso de (1579-1648). Don Gil de las calzas verdes. - Madrid : 
Castalia, 1993. - 316 p. ; 18 cm. - (Clásicos Castalia ; 187) 
SA 860 CAST-187: AHM/46041 
http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000121601&page=1 
 
Poema de Fernán González / edición, introducción y notas de Alonso 
Zamora Vicente. - [5ª ed.]. - Madrid : Espasa-Calpe, 1978. - 230 p.,1h. ; 18 

cm. - (Clásicos castellanos ; 128) 
AHM/287734 
 

Torquemada, Antonio de. Manual de escribientes / edición de Mª Josefa 
C. de Zamora y A. Zamora Vicente. - Madrid : [s.n.], 1970. - 267 p. : il. ; 
25 cm. - (Anejos del Boletín de la Real Academia Española ; 21) 
4/86440 
 
Torre, Francisco de la (ca. 1534-ca. 1594). Poesías  / edición de Alonso 
Zamora Vicente. - Madrid : Espasa-Calpe, [1956]. - LX, 209 p. ; 30 cm. - 
(Clásicos Castellanos ; 124)  
SA 860 CLA-124 
 
Valle-Inclán, Ramón del (1866-1936). Luces de bohemia : esperpento / 
edición de Alonso Zamora Vicente ; guía de lectura y glosario, Joaquín 
del Valle-Inclán. - 52ª ed. (1ª en esta presentación). - Pozuelo de Alarcón 
(Madrid) : Espasa Calpe, 2006. - 295 p. ; 19 cm.  
12/418786 

 
Valle-Inclán, Ramón del (1866-1936). Tirano Banderas : novela de tierra caliente; edición de Alonso 
Zamora Vicente. - 1ª ed. en esta presentación. - Barcelona : Austral, 2012. - 226 p. ; 15 cm. - (Austral 
básicos) 
12/884446 
 
  

http://bdh-rd.bne.es/viewer.vm?id=0000121601&page=1
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Vega, Lope de (1562-1635). Peribáñez y el comendador de Ocaña ; La 
dama boba. - [Barcelona] : Planeta DeAgostini, D.L. 2010. - LVI, 282 p. 
; 19 cm. - (Clásicos castellanos) 
12/753838 
 
Vega, Lope de (1562-1635). El villano en su rincón  ; Las bizarrías de 
Belisa / edición, estudio preliminar y notas de Alonso Zamora 
Vicente. - 2ª ed.. - Madrid : Espasa-Calpe, 1970. - CXXIII 238 p., 1 h. ; 
20 cm. - (Clásicos castellanos ; 157) 
7/83140 
 
 

 
 

 
 
Sobre él  
 
 
Articulos en Dialnet 

 
Al trasluz de un mago del idioma  : homenaje a Alonso Zamora Vicente : 
[exposición], Cáceres, 23 y 24 de marzo de 2001. - [Hoyo de Manzanares 
(Madrid)] : Servicio de Publicaciones de la Universidad Antonio de 
Nebrija, [2002]. - 12 9 p. : il. ; 25 cm 
"Seminario en homenaje a Alonso Zamora Vicente y Exposición sobre los 
orígenes de la fonética experimental en España, Cáceres, 23 y 24 de 
marzo de 2001"--Cub. 
12/195271 
 
Alonso Zamora Vicente / [Biografía y selección de] Jesús Sánchez Lobato. 
-[Madrid] : Ministerio de Cultura, Dirección General de Promoción del 
Libro y la Cinematografía, D.L. 1982. - 190 p. : il. ; 18 cm. - (España, escrib 
ir hoy ; 9) 

7/123365  
 
Antonio Dominguez, Valentina. La obra narrativa de Zamora Vicente 
(la polifonía verbal y el cronotopo social). - Madrid : Ediciones de la 
Universidad Autónoma de Madrid, 1990. - 5 microfichas (375 
fotogramas) : negativo ; 11x15 cm + 1 v . (9 p.). -- Tesis--Universidad 
Autónoma de Madrid.  
X/1173 
 
Asedio a "Luces de Bohemia" : homenaje a Alonso Zamora Vicente. - 
[Alicante] : Universidad de Alicante, [2002]. - XX, 142 p. : 1 retr. ; 23 cm 
Reprod. de la ed. de: Asedio a "Luces de Bohemia" : primer esperpento 
de Valle-Inclán : discurso leído ... por el Excmo. Sr. Don Alonso Zamora 

http://dialnet.unirioja.es/buscar/documentos?querysDismax.DOCUMENTAL_TODO=alonso+zamora+vicente
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Vicente y contestación del Excmo. Sr. Don Rafael Lapesa Madrid : Real Academia Española, 1967 
9/229687  
Congreso Internacional "La Lengua, la Academia, lo Popular, los Clásicos, los Contemporáneos--" 
(2002. Alicante)  
Con Alonso Zamora Vicente  : (actas del Congreso Internacional "La Lengua, la Academia, lo Popular, 
los Clásicos, los Contemporáneos--) / presentación, José Carlos Rovira ; edición, Carmen Alemany Bay 
... [et al.]. - San Vicente del Raspeig : Publicaciones de la Universidad de Alicante, 2003. - 2 v. (XVI, 
1225 p.) ; 24 cm 
AHMO/48084 V.1-2  
 
La filología : hablando con A. Zamora Vicente / [entrevista, Alicia Murría ; guía práctica, Carmen 
García Moya]. - Madrid : Acento, D.L. 1993. - 96 p. ; 21 cm. -  
VC/455/31  

 
Ho  menaje a Alonso Zamora Vicente . - Madrid : Castalia, 1988-1996. - 6 v. 
: il. ; 25 cm 
Contiene: 1. Historia de la lengua 2. Dialectología, estudios sobre el 
romancero 3, pte. 1. Literaturas medievales. Literatura española de los 
siglos XV-XVII 3, pte. 2. Literatura española de los siglos XVI-XVII 4. 
Literatura española de los siglos XIX y XX 5. Literatura hispanoamericana 
contemporánea. La obra de Alonso Zamora Vicente. Para Alonso Zamora 
Vicente 
10/98015 V.1- 10/98020 V.5 
 
Homenaje a Alonso Zamora Vicente : Universidad Antonio de Nebrija, 
campus de La Berzosa, 28 de enero de 1999. - [Madrid] : Fundación 
Antonio de Nebrija, [1999]. - 36 p. : il. ; 24 cm 

12/9257 
 
Laabi, Mohammed. Contribución al estudio del español coloquial a partir de la obra literaria de 
Alonso Zamora Vicente. - Tesis doctoral inédita leída en la Universidad Autónoma de Madrid. 
Facultad de Filosofía y Letras, Departamento de Lingüística. Fecha de lectura: 22-04-2002  
 
Pedrazuela Fuentes, Mario. Alonso Zamora Vicente : vida y filología. - San Vicente del Raspeig : 
Publicaciones de la Universidad de Alicante, D.L. 2010. - 483 p. ; 24 cm 
12/743787  

 
Sánchez Lobato, Jesús. Estructura del cuento actual, con especial 
atención a la obra de Alonso Zamora Vicente. - Tesis Universidad 
Complutense de Madrid, 1977 
 
Seco, Manuel. Homenaje a la antigüedad académica : celebrado el 15 de 
diciembre de 2005 en honor del Excmo. Sr. D. Alonso Zamora Vicente. - 
Madrid : Instituto de España, 2005. - 25 p. ; 24 cm 
12/354777  


